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PROTOKÓŁ NR 6 Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI W DNIU 8 STYCZNIA 2025 R. 

 

 

PROPONOWANY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków 

 i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji.  

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi  

na działalność Zarządu Dróg Wojewódzkich w Katowicach.   

4. Omówienie petycji dot. wprowadzenia weryfikacji wieku dla stron internetowych 

zawierających treści dla dorosłych.  

5. Sprawy różne i wolne wnioski.  

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz, 

otworzył posiedzenie Komisji, przywitał zebranych członków Komisji 

i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność posiedzenia (w posiedzeniu 

uczestniczyło 4 członków Komisji), następnie przedstawił proponowany porządek 

obrad i poddał go pod głosowanie:  

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad. 2 

Nikt nie wniósł uwag i zastrzeżeń do protokołu. 

Na podstawie § 44m ust. 2 Statutu Województwa Śląskiego protokół do którego nie 

wniesiono zastrzeżeń został przyjęty jednogłośnie.  

 

Za: 2,  przeciw: 0, wstrzymało się: 2.  
Przyjęto protokół z dnia 8.10.2024 r. 
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Ad.3 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej skargi, następnie przedstawił treść projektu uchwały  

i poprosił o zadawanie ewentualnych pytań.  

Nikt nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady 

sejmiku omawianego projektu uchwały w sprawie skargi na działalność Zarządu Dróg 

Wojewódzkich w Katowicach 

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 
 

 
Ad.4 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej petycji, następnie wspomniał o tym, iż Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji rozpatrywała niedawno petycję w tej samej sprawie, tego samego 

adresata i po omówieniu z Departamentem Obsługi Prawnej i Nadzoru 

Właścicielskiego uznano, że kontynuacja poprzedniej petycji zostanie przekazana  

do właściwego Ministerstwa.  

 

 

Ad.5 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

Przedstawił treść otrzymanej anonimowej skargi na Zarząd Dróg Wojewódzkich  

w Katowicach oraz poprosił o opinię w tej sprawie dyrektora Departamentu Obsługi 

Prawnej i Nadzoru Właścicielskiego.  

 

Dyrektor Departamentu Obsługi Prawnej i Nadzoru Właścicielskiego, Pan Józef 

Koczar powiedział, że z przepisów wynika, iż anonimowe skargi pozostawia się bez 

rozpoznania.  
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Dodał, że jeżeli chodzi o szczegóły tej sprawy to członkowie komisji otrzymają 

wyjaśnienia w najbliższym czasie.  

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

               Rafał Ryplewicz 

 

               Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół sporządził 

Łukasz Krawczyk 


